### КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ МОТЫГИНСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

#### РЕШЕНИЕ

21.09.2023 г.

п.г.т. Мотыгино

№ 21-236

Об организации авиационного и транспортного обслуживании населения на территории Мотыгинского района

Руководствуясь ст. 42 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии пунктом 4 ст.33 Устава Мотыгинского района, Решением Мотыгинского районного Совета депутатов от 22.12.2022 № 16-189 «Об утверждении перспективного плана работы Мотыгинского районного Совета депутатов на 2023 год» с целью повышения эффективности деятельности органов исполнительной власти Мотыгинского района, Мотыгинский районный Совет депутатов

РЕШИЛ:

- 1. Принять к сведению прилагаемую к настоящему решению информацию об организации авиационного и транспортного обслуживания населения на территории Мотыгинского района, согласно приложению.
- 2. Контроль исполнения настоящего решения возложить на постоянную комиссию по законности, местному самоуправлению.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня подписания, подлежит размещению на официальном сайте муниципального образования Мотыгинский район и публикации в газете «Ангарский рабочий».

Председатель Мотыгинского районного Совета депутатов

В.Д. Федюкина

Глава Мотыгинского района

В.А. Смирнов

Дата подписания

Приложение к Решению Мотыгинского районного Совета депутатов от 21.09.2023 г. № 21-236

Информация об организации авиационного и транспортного обслуживании населения на территории Мотыгинского района

Законом Красноярского края № 3-502 от 16.03.2017 «Об организации транспортного обслуживания населения Красноярского края» предусматривается регулирование отношений в сфере организации транспортного обслуживания населения воздушным, водным, автомобильным транспортом.

Организация транспортного обслуживания населения осуществляется путем формирования и реализации системы правовых, организационных, финансовых и технических мер, направленных на удовлетворение потребностей населения в услугах по перевозке пассажиров и багажа, включая меры по:

- а) обеспечению содержания и развития объектов транспортной инфраструктуры, увеличению их пропускной способности;
- б) повышению уровня безопасности и эффективности пассажирских перевозок, в том числе путем использования на транспорте аппаратуры спутниковой навигации глобальной навигационной спутниковой системы, развития информационных систем на транспорте;
- в) стимулированию обновления парка транспортных средств, используемых для пассажирских перевозок, развития кадрового потенциала в сфере пассажирских перевозок.

### 1.Организация перевозок пассажиров и багажа воздушным транспортом на местных авиалиниях.

В целях обеспечения доступности пассажирских перевозок воздушным транспортом на местных авиалиниях, в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях края, предоставляются меры финансовой поддержки в соответствии с Законом края от 17 ноября 2015 года N 9-3900 "О субсидиях юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим перевозки пассажиров различными видами транспорта". Тарифы на перевозки пассажиров и багажа воздушным транспортом на местных авиалиниях, в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях края устанавливаются министерством тарифной политики Красноярского края. Установление тарифов производится не менее чем на один год в порядке, установленном Правительством края. Тарифы устанавливаются на основании документов, представленных организациями воздушного транспорта.

На территории Мотыгинского района действует посадочная площадка «Мотыгино», которая находится в оперативном управлении ФКП «Аэропорты Красноярья».

В течении года выполняются пассажирские авиаперевозки два раза в неделю (вторник, четверг). Во время ледостава и ледохода на реках, по обращению администрации района, увеличивается количество рейсов до четырех- пяти в неделю. Стоимость билетов на дополнительные рейсы не субсидируются. Администрация района обратилось в Министерство транспорта Красноярского края об увеличении количества субсидированных рейсов для Мотыгинского района.

## 2. Организация перевозок пассажиров и багажа внутренним водным транспортом в местном сообщении.

В целях обеспечения доступности пассажирских перевозок внутренним водным транспортом в местном сообщении, организациям осуществляющие перевозку пассажиров на внутреннем водном транспорте, предоставляются меры финансовой поддержки в соответствии законодательством Красноярского края.

В период отсутствия автотранспортного сообщения с «п. Кирсантьево» с марта по декабрь перевозка пассажиров осуществляется за счет организации водных перевозок по маршруту «Кирсантьево-Машуковка» судами на воздушной подушке модели «Хивус». Выбор перевозчика производится на основании открытого конкурса. Возмещения перевозчику части затрат на выполнение работ производится за счет субсидии из краевого бюджета.

В 2023 году перевозки пассажиров по данному маршруту осуществляет ИП Никитин И.В., рейсы выполняются три раза в неделю (понедельник, среда, пятница).

# 3.Организация регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок

В целях обеспечения доступности транспортных услуг для населения устанавливаются муниципальные маршруты регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом для осуществления регулярных перевозок по регулируемым тарифам.

На территории Мотыгинского района предприятием, оказывающим транспортные услуги населению и выполняющим муниципальную программу пассажирских перевозок автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам в границах Мотыгинского района, является муниципальное унитарное транспортное предприятие «Тройка» (МУТП «Тройка»), учредителем которой выступает администрация Мотыгинского района.

Предприятие выполняет рейсы по девяти маршрутам, в том числе маршрут №500 «Мотыгино- Красноярск».

В августе 2023 года Мотыгинским районом по программе губернатора Красноярского края «Новый автобус» было получено семь автобусов марки «ПАЗ» и в ближайшее время будет получен один автобус «ГАЗЕЛЬ NEXT».

Так же в текущем году администрация района, совместно МУТП «Тройка», подала заявку на участие в новой федеральной программе обновления подвижного состава пассажирского транспорта за счет специальных казначейских кредитов. Предусматривается получение трех единиц марки «ГАЗЕЛЬ NEXT» и автобуса большой вместимости городского типа марки «ЛИАЗ».

Планируемое количество новых автобусов в 2023 году составит 12 единиц, обновление автопарка составит 80 %.

Проблемы автотранспортного обслуживания населения:

- частичное и полное отсутствие теплых стояночных мест для автобусов в населенных пунктах на удаленности свыше 30 км;
- необходимы помещения комфортного отдыха водителей в населенных пунктах;
- отсутствие современного безопасного стояночного бокса для автобусов в п. Мотыгино;
- -отсутствие остановочных павильонов в местах посадки/высадки пассажиров;
- -большой дефицит квалифицированных водителей автобусов.

На территории района так же осуществляют перевозку пассажиров автомобильным транспортом ИП «Никитин» по маршруту №545 «Красноярск-Раздолинск», ИП «Аникин» по маршруту «Мотыгино-Красноярск».

Важной составляющей в логистике пассажирских перевозок являются паромные и ледовые переправы через реку Ангара и Тасеева.

Краевое государственное казенное учреждение «Управление автомобильных дорог по Красноярскому краю» финансирует выполнение работ по устройству и эксплуатации ледовых переправ через реки Тасеева и на автомобильной дороге Мотыгино- Широкий Лог. Данные мероприятия осуществляются в рамках государственного контракта с подрядной организацией АО «Лесосибирск- Автодор». Кроме работ по устройству ледовых переправ, на каждой из них выполняются работы по обустройству площадок посадки (высадки) пассажиров с СВП, оборудуются пункты обогрева, контрольно-пропускными пунктами. Для соблюдения мер, санитарно-эпидемиологических площадки обустраиваются контейнерами для сбора мусора, туалетами. В период становления ледостава и строительства ледовых переправ перевозка пассажиров и грузов через реки осуществляется судами на воздушной подушке. Перевозочный процесс СВП будет осуществляется с площадок на въездах на ледовые переправы АО «Пассажирречтранс».